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 Wokół projektów 
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 Witamy naszych Czytelników  

po wakacjach! Po miesiącu chodzenia  

do szkoły na pewno już się przyzwyczai-

liście do nauki :) Życzymy Wam, abyście 

w tym roku osiągnęli wiele sukcesów  

w nauce i życiu szkolnym! 

Zespół Redakcyjny „Małpiszona” 



  

„Lubię aktywnie spędzać  

wolny czas” 
- z nauczycielką wychowania fizycznego  

i edukacji dla bezpieczeństwa 

mgr Julitą Moroz 

rozmawiają Ewelina Sikorska i Aneta Milewska 
 

Jakie ma Pani wykształcenie? 

Wyższe. Ukończyłam Akademię Wychowania Fizyczne-

go w Gdańsku. 

 

Od ilu lat pracuje Pani w naszej szkole? 

W ZSCKR pracuję od 2002 roku, a w ogóle uczę  

od 18 lat. Pierwszą szkołą, w której pracowałam, było  

III LO w Suwałkach. 

 

Jak wspomina Pani pierwsze dni w naszej szkole? 

Bardzo miło. Przyjazna i miła atmosfera wśród nauczy-

cieli, jak i uczniów. 

 

Czy od zawsze chciała Pani być nauczycielem WF-u? 

Tak. Uwielbiam pracę w szkole z młodzieżą. Jedną z moich ulubionych lekcji był WF, zawsze 

lubiłam aktywnie spędzać czas wolny, więc postanowiłam rozwijać się w tym kierunku. 

 

A co Pani myśli o młodzieży z naszej szkoły? 

W naszej szkole można spotkać przekrój różnych osobowości i charakterów – młodzież, która 

ma swój określony cel i skutecznie do niego dąży, oraz młodzież, która nie jest jeszcze zdecy-

dowana. Myślę, że przy pomocy pedagogów pracujących w naszej szkole na pewno osiągną 

sukces. 

 

Co Pani robi w wolnym czasie? 

Jak się pracuje, to wolnego czasu nie ma za dużo. Każdą wolną chwilę staram się spędzać  

z dziećmi. 

 

Jakie ma Pani zainteresowania? 

Moje zainteresowania związane są z kierunkiem wykształ-

cenia. Lubię sport i turystykę, ale także dobrą książkę  

i ciekawy film. 

 

Pani ulubiona potrawa to… 

Lazania. 

 

Dziękujemy za poświęcony czas i życzymy wielu sukcesów  

w dalszej pracy! 



 
 
 
 
 
 
 

23-24 sierpnia 2014 
W tych dniach obchodziliśmy w Sejnach 95. rocznicę Powstania Sejneńskiego. W sobotę  
w sali Ośrodka Kultury odbyła się sesja historyczna poświęcona tym dramatycznym wydarze-
niom, a w wirydarzu klasztornym odbył się koncert naszego nauczyciela – pana Grzegorza 
Kucharzewskiego. W niedzielę nasz poczet sztandarowy uczestniczył we Mszy Świętej oraz  
w uroczystości odsłonięcia tablicy pamiątkowej poświęconej wizycie Naczelnika Państwa Józe-
fa Piłsudskiego w Sejnach 13 września 1919 r. Następnie wszyscy zebrali się pod pomnikiem 
Powstania Sejneńskiego, gdzie m.in. wręczono pamiątkowe medale i odznaczenia. Uchwałą 
Zarządu Krajowego Związku Piłsudczyków RP Towarzystwa Pamięci Józefa Piłsudskiego  
„za wybitne zasługi w krzewieniu idei i czynów Marszałka Józefa Piłsudskiego” Srebrny Krzyż 

Związku Piłsudczyków RP otrzymał  
pan Jarosław Jurkiewicz, zaś pan 
Grzegorz Kucharzewski został uhono-
rowany medalem pamiątkowym XXV-
lecia Związku Piłsudczyków RP. 

/kania/ 

1 września 2014 
Wakacje się skończyły, więc wróciliśmy 
do szkoły. 1 września o 9.00 społecz-
ność szkolna zebrała się w sali gimna-
stycznej, aby rozpocząć nowy rok 
szkolny 2014/2015. Wyróżnieni ucz-
niowie klas IV, którzy wrócili z wakacyj-

nej praktyki zawodowej, dostali nagrody za naukę i podziękowania za pracę na rzecz szkoły,  
a najlepsi pierwszacy – komplety podręczników. W tym roku rozpoczęły naukę w ZSCKR trzy 
klasy pierwsze: I BT, której wychowawczynią jest p. Marzenna Walendziewicz, I RT z wych. 
Magdaleną Winsławską i I EZ, którą opiekuje się p. Piotr Szyryński. Od 1 września pracuje  
u nas p. Urszula Moroz – nauczycielka języka angielskiego.  

/kania/ 

12 września 2014 
O godzinie 16.00 odbyło się zebranie rodziców. Dyrekcja przedstawiła plan pracy i działań  
na rok 2014/2015. Po zebraniu ogólnym rodzice rozeszli się do klas i wybrali trójki klasowe 
oraz omówili wraz z wychowawcami bieżące sprawy. 

/kania/ 

14 września 2014 
W naszej szkole odbyło się „Święto Plonów”. Uroczystość rozpoczęła Msza św. o godz. 
10:00 w sejneńskiej bazylice. Następnie 
uczestnicy korowodu dożynkowego przeszli 
na teren ZSCKR, gdzie odbyło się wręcze-
nie nagród za udział w konkursach „Es-
tetyczne Gospodarstwo 2014” i „Wieniec 
dożynkowy 2014”. Można też było zoba-
czyć musztrę kelnerską w wykonaniu 
dziewcząt z kl. IV JT, wypić kawę i zjeść 
kawałek pizzy w naszej „Kawiarence” 
oraz zakupić regionalne produkty na roz-
stawionych straganach.      /mała/ 



17-18 września 2014 
Tegoroczni maturzyści mieli okazję przelać swoją wiedzę na arkusze próbnej matury. Jednym 
poszło lepiej, drugim gorzej... Jednak pamiętajmy, by nie tracić wiary w siebie i swoje możliwo-
ści. Życzymy dobrych wyników! :) 

/mała/ 

17-19 września 2014 
Wiola Buchowska i Natalia Obuchowska z kl. III RT oraz Jola 
Kaufman z II RT pod opieką p. Barbary Szczęsnowicz wzięły 
udział w warsztatach gastronomicznych „Dobry chleb  
na każdym stole – bądź świadomym konsumentem”. 
Dziewczęta zostały liderami kampanii „Tydzień dobrego chleba 
i zdrowego stylu życia w szkole 2014”, która odbędzie się  
w dniach 16-23 października w naszym ZSCKR. W ramach 
relaksu uczestniczki warsztatów wzięły udział w treningu nor-
dic walking. Cała akcja ma na celu przybliżenie metod piecze-
nia chleba na zakwasie. Patronat nad nią sprawuje MRiRW. 

/mała/ 

19 września 2014 
„Nie proś świata, by się zmienił, 
to ty zmień się pierwszy.” Klasy 
pierwsze wzięły udział w corocz-
nym Sprzątaniu Świata. I RT,  
I EZ oraz I BT oczyściły teren 
wokół szkoły i stadion miejski. 
Między klasami odbył się kon-
kurs polegający na zebraniu jak 
największej ilości śmieci. Pierw-
sze miejsce zajęła klasa I BT 
wraz z wych. M. Walendziewicz, 
drugie I RT z wych. M. Winsław-
ską, a na trzeciej pozycji uplasowała się klasa I EZ z wych. P. Szyryńskim. Po sprzątnięciu 
wyznaczonych miejsc wszystkie klasy wraz z wychowawcami spotkały się na ognisku integra-
cyjnym sponsorowanym przez pana dyrektora. Pierwszoklasiści spędzili miło czas w swoim 

gronie. 
/kania/ 

25 września 2014 
Zespół redakcyjny gazetki szkol-
nej wraz z opiekunem panią 
Martą Wichert pojechał na wy-
cieczkę do kina. Film „Miasto 
44” obejrzeli byli i obecni człon-
kowie zespołu redakcyjnego. 
Wzbudził on w nich mieszane 
uczucia – od podekscytowania  
i podziwu do rozczarowania. 
Seans pełen był efektów spe-
cjalnych oraz scen mrożących 
krew w żyłach. „Miasto 44” opi-

suje życie młodych Polaków, którym przyszło wchodzić w dorosłość w okrutnych realiach oku-
pacji. Po obejrzanym filmie „małpiszony” spędziły miło czas na pogawędkach i pysznej  
pizzy.                       /kania/ 



26 września 2014 
W stołówce szkolnej odbyło się kolejne spo-
tkanie Klubu Historycznego im. Armii Kra-
jowej. Głównym gościem wydarzenia była 
pani Wiktoria Malinowska z Augustowa, 
która pomimo swojego wieku i problemów  
ze zdrowiem przybyła do naszej szkoły,  
aby przybliżyć uczniom historię zesłania jej  
na Sybir. Niejeden uczeń mógłby pozazdro-
ścić pani Wiktorii charyzmy i chęci życia.  
Gdy sybiraczka zaczęła opowiadać niesamo-
witą historię, na twarzy niejednego słuchacza 
zagościło niedowierzanie, które utrzymywało 
się aż do zakończenia opowieści. Nie było w tym nic dziwnego, gdyż była to opowieść prze-
siąknięta bólem, tęsknotą za ojczyzną oraz pamięcią o doskwierającym głodzie. Spotkanie to 
było też okazją, aby zakupić książkę napisaną przez panią Wiktorię pt. „Zapamiętane”. 

/korek/ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

  

 W tym roku w naszej szkole realizowany jest projekt „ZAWODOWY START  

W PRZYSZŁOŚĆ”. Do projektu zostało przyjętych 20 uczniów (10 z klas BT i 10 z klas 

RT), którzy biorą udział w kursach branżowych:  

 Kurs spawacza – 8 osób  

 Kurs carvingu – 10 osób 

 Kurs baristy – 10 osób 

 Kurs Subiekt – 10 osób 

Oprócz kursów uczestnicy odbędą spotkania z doradcą zawodowym oraz szkolenie z zakresu 

wymagań formalnych i merytorycznych na ponadlokalnych i międzynarodowych rynkach 

pracy w branży gastronomicznej i mechanizacyjnej. 10 osób weźmie udział w praktykach 

zawodowych poza miejscem zamieszkania. Projekt współfinansowany jest ze środków Unii 

Europejskiej w ra-

mach Programu Ope-

racyjnego Kapitał Lu-

dzki.  

 Mamy nadzie-

ję, że udział w pro-

jekcie przyczyni się 

do zdobycia nowych 

umiejętności i kwali-

fikacji, które zapew-

nią uczniom naszej 

szkoły lepszy start  

w dorosłe życie. 
/pola/ 



 
 

 
 

  

 Klasa I RT kształcąca w zawodzie technik żywienia i usług gastronomicznych liczy  

25 uczniów, w tym 15 dziewcząt i 10 chłopaków. Ich wychowawczynią jest pani Magdalena Winsław-

ska – nauczycielka religii. Choć w naszej społeczności szkolnej są dopiero od paru tygodni, postano-

wiłyśmy być dociekliwe i zadać im kilka pytań, by móc lepiej poznać się z naszymi młodszymi kole-

żankami i kolegami. 

 

Jak Wam podoba się nasza szkoła? 

Bardzo nam się podoba. Wszyscy są dla nas mili. Nauczyciele stawiają nam same piąteczki, a starsi 

koledzy i koleżanki chętnie pomagają. 

Jaki jest Wasz ulubiony nauczyciel? 

Oczywiście nasza pani wychowawczyni i kleryk Adam, który odbywał praktykę w naszej szkole. Reli-

gia górą! :) 

A jak układa Wam się w klasie? 

Mamy bardzo fajną klasę. Pomimo trudnych początków, dobrze się teraz dogadujemy i już całkiem 

dobrze się poznaliśmy. 

 

Oczywiście o pierwsze wrażenie zapytałyśmy również panią wychowawczynię. Oto, co nam powie-

działa: 

„Pierwsze wrażenie – bardzo pozytywne. Klasa wydaje się dojrzała, grzeczna i zdyscyplinowana. Mili, 

pomocni i sympatyczni. Moi wychowankowie są też bardzo dobrze odbierani przez innych nauczycie-

li. Nie gadają, nie chodzą za „Groszek”, jak na razie ideały.” 

 

 Pozostało życzyć klasie I RT, aby nadal była taka grzeczna i miło wspominała czekającą ją  

4-letnią przygodę z naszą szkołą. A wychowawczyni życzymy jak najbardziej udanej i owocnej pracy 

z uczniami oraz aby zapytana przez nas o swoich wychowanków pod koniec ich edukacji, mogła wypo-

wiedzieć się o nich w takich superlatywach jak teraz. 

/esik, mila/ 

 
    SKŁAD KLASY I RT: 

 1. Aleksiejuk Kamil 14. Korenkiewicz Monika  

 2. Andrukanis Katarzyna 15. Kowalewski Jakub  

 3. Baluta Emilia 16. Marcinkiewicz Renata  

 4. Bałakier Hubert 17. Masalska Monika  

 5. Gibas Jakub 18. Misiewicz Tomasz  

 6. Grablun Martyna 19. Radzewicz Marcin   

 7. Grablun Szymon 20. Rejmontowicz Michał  

 8. Janczulewicz Diana 21. Sankowska Alicja  

 9. Jarmusik Norbert 22. Sekura Dominik  

 10. Jasińska Wioleta 23. Sznejder Agnieszka  

 11. Jasionowska Anna 24. Wilkiel Adriana  

 12. Klepacka Anna 25. Wydra Marta  

 13. Kompanowska Ewa      

      



Fot.: Klasa I RT z wychowawczynią Magdaleną Winsławską 

-------------------------------------------------------------------------- 

Kącik zawodowca 
 

COŚ DLA MECHANIZATORÓW: 
Choć zdecydowanie to ciągnik stanowi podstawowe narzędzie pracy rolnika, są sytuacje, w których 
można go zastąpić ładowarką teleskopową. Wśród dostępnych na rynku tego typu maszyn znajdziemy 
bowiem takie, których konstrukcja została opracowana w sposób pozwalający na przejęcie części pracy 
ciągnika i to z całkiem dobrym efektem. Przy ich pomocy możemy wykonać wszelkiego rodzaju prace 
związane z załadunkiem materiałów sypkich, takich jak pasze, nawozy, czy obornik. Dzięki czterem 
napędzanym kołom (tej samej wielkości), kilku trybom sterowania oraz potężnemu wysięgnikowi,  
są w tym niezwykle efektywne i skuteczne. 

/mat/ 
 
COŚ DLA ŻYWIENIOWCÓW: 
Na czym polega działanie pieca konwekcyjno-parowego? 
Wentylatory przetłaczają przez komorę gorące powietrze, 
wymuszając ruch poziomy, następnie powietrze przetła-
czane jest przez filtry, oczyszczające je z drobinek tłuszczu 
i ponownie trafia ono do wentylatorów. Pozioma cyrkula-
cja powietrza i odtłuszczanie gwarantują nieprzenikanie 
zapachów (głównym ich nośnikiem są tłuszcze) oraz rów-
nomierną temperaturę w komorze. Do komory z cyrkulu-
jącym powietrzem dodawana jest para wodna, co przy-
spiesza obróbkę termiczną i zapobiega utracie wilgoci  
przez potrawy. Piec umożliwia następujące obróbki: goto-
wanie, blanszowanie, pieczenie, kombinowaną obróbkę 
termiczno-parową, regenerację, pieczenie z sondą, goto-
wanie/pieczenie niskotemperaturowe. 

/pola/ 



 

 

 

 

 

 Z końcem roku szkolnego 2013/2014 zakończyliśmy realizację dużego unijnego projektu „Pewny 
strat - lepsza przyszłość”. Ostatnim działaniem w ramach tego przedsięwzięcia był kurs kelnerski. 
 
 W dniach 13-15 czerwca 2014 roku 3 nauczycieli i 20 uczniów kształcących się w zawodzie tech-
nik żywienia uczestniczyło w kursie kelnerskim zorganizowanym w ramach projektu „Pewny start – lep-
sza przyszłość”. Zajęcia prowadzone były w bardzo cie-
kawy sposób przez prezesa Krajowego Stowarzyszenia 
Kelnerów oraz Akademii Kelnerskiej – pana Grzegorza 
Górnika. Uczestnicy mieli okazję poznać tajniki pracy kel-
nera, takie jak:  

 serwowanie homarów i ostryg,  

 flambirowanie* przy stoliku gości na wózku  

do flambirowania (np. naleśników, bananów), 

 serwowanie i porcjowanie owoców, np. ananasa, 

banana, 

 poznanie standardów nakrycia stołu, zastawy  

i menażu do serwisu specjalnego oraz metod 
serwowania, 

 motywacyjny proces obsługi kelnerskiej – triki 

kelnerskie, 

 podstawy zarządzania barem (organizacja baru). 
 

Ciekawym elementem kursu, a zarazem wzbudzającym wiele emocji, była nauka noszenia tacy  
oraz 3, 4, a nawet 5 talerzy jednocześnie.  
Wszyscy uczestnicy otrzymali certyfikaty ukończenia kursu z tłumaczeniem na język angielski. Szkoła 
również otrzymała certyfikat Akademii Kelnerskiej. 
 

*flambirowanie – sposób podawania potrawy polegający na oblaniu lub skropieniu dania alkoholem i pod-
palenia go, tzw. płonący półmisek (źródło Wikipedia) 

/kora, pola/ 



 

 

 
 

 
 

Październik w kinie 
 
„Czworo do pary”, reż. Charlie McDowell 
Premiera: 03.10.2014  
Ethan (M. Duplass) i Sophie (E. Moss) przeżywają kryzys małżeński. Za radą terapeuty (T. Danson) 
wynajmują na weekend dom za miastem. Psycholog zapewnia ich, że powrócą stamtąd zupełnie 
odmienieni. Zabawna zrazu i romantyczna wycieczka przybierze zgoła inny obrót, gdy okaże się,  
iż Ethan i Sophie nie są jedynymi lokatorami posiadłości. Wobec owego niezwykłego spotkania, obo-
je będą musieli spojrzeć na swój związek z zupełnie innej perspektywy. „Czworo do pary” to prze-
wrotna opowieść o relacjach męsko-damskich widzianych z dystansu i przedstawionych z przymruże-
niem oka.  
 

Książka idealna na październik 
 
Tom Clancy „Polowanie na Czerwony Październik” 
Amerykański okręt podwodny "Dallas" otrzymuje rozkaz 
dyskretnego śledzenia "Czerwonego Października", na któ-
rego pokładzie dochodzi do dramatycznych wypadków. 
Kapitan Marko Ramius zabija oficera politycznego i podmie-
nia rozkazy. Według nowych – okręt ma płynąć do brzegów 
Stanów Zjednoczonych, korzystając z nowego napędu  
w celu przeprowadzenia manewrów ćwiczebnych z rakieta-
mi. Kapitan "Czerwonego Października" spalił za sobą mo-
sty – wysłał do dowódcy floty ZSRR list, w którym podzięko-
wał za powierzenie tak nowego okrętu podwodnego, a jednocześnie poinformował o swoim planie 
dezercji razem z tym okrętem. Strona radziecka wysyła w pogoń za swoim okrętem całą flotę atlan-
tycką, a tymczasem na pokładzie dochodzi do sabotażu – uszkodzony zostaje napęd "gąsienicowy"  
i okręt traci swoją przewagę, będąc zmuszonym do używania konwencjonalnego napędu śrubowego 
– jednocześnie staje się słyszalny dla sonarów. 
 
Wiesław Myśliwski „Ostatnie rozdanie” 
Dzieło „totalne”, które chce objąć całość ludzkiego doświadczenia, dotknąć tajemnicy bytu. Jest za-
chętą do myślenia, nie poucza, nie moralizuje i nie ocenia. Pokazuje życie z jego dobrymi i złymi 
stronami. To powieść filozoficzna i wielowymiarowa, której tematem jest człowiek i ludzki los zawie-
szony między przypadkiem a koniecznością. Perfekcyjnie skonstruowana, zachęca do lektury wielo-
krotnej – przy każdej pozwalając odkryć jej nowe wymiary i perspektywy. Żywioł opowieści sprawia, 
że czytelnik zatapia się w niej i oddaje się jej zniewalającemu nurtowi. 
 

/źródło: lubimyczytac.pl, film.onet.pl/ 
/wybrała: mała/ 



Krzyżówka z nagrodą 
 

W tym miesiącu proponujemy Wam krzyżówkę. Rozwiązania wraz z imieniem, nazwiskiem  
i klasą przynoście do pani Marty Wichert (sala nr 15) do 10 października. Nagroda czeka! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Małe warzywo przypominające kapustę. 
2. Nakładamy go przy gotowaniu, aby się nie pobrudzić. 
3. Owoc zawierający najwięcej witaminy C. 
4. Pomieszczenie, w którym sporządza się potrawy. 
5. Warzywo strączkowe, np. Piękny Jaś. 
6. Są bogatym źródłem białek, żyją w słodkiej lub słonej wodzie. 
7. Najpopularniejsze chlebowe zboże. 

Powodzenia! 
/kora/ 

------------------------------------------------------------------------------------ 

I jak internat 
 

 Internat w tym roku, podobnie jak w ubiegłym, cieszy się sporym za-

interesowaniem wśród uczniów naszej szkoły.  

 Obecnie jest nas 29 osób, jednak w okresie zimowym, jak wynika  

z informacji kierownik Doroty Jagłowskiej, liczba mieszkańców przekroczy 

czterdziestkę. Na razie gościmy w naszym internacie 8 uczniów klas pierw-
szych. Są to: Emilka, Ania, Ewa, Monika, Rafał, Krzysiek, Konrad i Mate-

usz. Cieszymy się, że są z nami.  

Zapytaliśmy ich o dwie rzeczy: 

 Co Cię najbardziej zaskoczyło w internacie?  

– Miłe przyjęcie przez starszych kolegów. 

 Czy mieszkanie w internacie jest takie, jak sobie wyobrażałeś?  
– Tak, ponieważ jest tak samo jak w domu.  

– Jest lepiej niż myślałem, ale nie ma Internetu. 

Mamy nadzieję, że najbliższy rok w internacie upłynie nam wesoło. 
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HOROSKOP na październik 
 

Koziorożec 
W tym miesiącu czeka Cię wiele przygód. Pewna książka zainspiruje Cię i sprawi, że zapragniesz do-
wiedzieć się czegoś więcej o świecie, a także poznać nowe miejsca oraz ludzi. 
Wodnik 
Nie będzie to na pewno dla Ciebie łatwy miesiąc i będziesz musiał wykazać się żelazną wprost dyscy-
pliną i wielką cierpliwością. W Twoim życiu będzie miało miejsce wiele wydarzeń, z którymi będziesz 
musiał się zmierzyć, ale nie będzie Ci łatwo zachować wobec nich równowagę, niemniej nie masz inne-
go wyjścia. 
Ryby 
Miesiąc ten będzie obfitował w niespodzianki i nieoczekiwane zwroty i wszystkie one powinny być  
dla Ciebie jak najbardziej pomyślne. Ktoś z bliskich Ci osób sprawi Ci wielką przyjemność, więc tym 
lepszy będziesz miała nastrój, a Twoje nastawienie do innych będzie prawdziwie optymistyczne. 
Baran 
Twoje życie uczuciowe w końcu ruszy z martwego punktu, w jakim od dawna już się znajdowało i po-
prawi Ci to nastrój tak dalece, że gotów będziesz upatrywać jasnych stron w każdej sprawie. 
Byk 
Poczujesz, że masz w sobie wielką moc i zapragniesz wszystkim to udowodnić tak, że Twoje otoczenie 
zauważy i doceni, jak silną masz osobowość. Będziesz mógł zaprowadzić wiele zmian w swoim życiu, 
nie tylko dzięki nowo odkrytej odwadze i umiejętnościom. Musisz tylko pohamować swoją nadmierną 
wyobraźnię i postarać się stać mocno na ziemi, obiema nogami. 
Bliźnięta 
W Twoim życiu zagości spory zamęt i możesz czuć się tym zaskoczony, zważywszy na fakt, że będzie 
to nierozerwalnie związane ze zmianami, które wprawdzie miały miejsce w Twoim życiu, ale było to już 
dłuższy czas temu. Będziesz miał też do czynienia z jeszcze innym ważnym wydarzeniem, gdyż przyj-
dzie dla Ciebie czas próby, podczas której okaże się, czy jesteś wierny swoim przekonaniom i ideałom. 
Rak 
Zdecydowanie będzie to dla Ciebie jeden z najlepszych miesięcy w całym roku. Poczujesz w sobie 
wielki przypływ fantazji, a także romantyzmu, dzięki czemu w Twoim życiu uczuciowym zajdą wielkie 
zmiany, ale na pewno nie będzie to dla Ciebie koniec pozytywnych doświadczeń. 
Lew 
Ważne spotkanie, na jakie od dawna czekasz i powoli zaczynasz się do niego przygotowywać, może 
wcale nie dojść do skutku, więc najpierw upewnij się, czy nadal jest to aktualne, byś nie przejmował się 
tym na darmo. W pracy postaraj się wziąć na wstrzymanie i nie dawaj z siebie wszystkiego, tym bar-
dziej, że wcale nie jest to teraz potrzebne. 
Panna 
Październik to raczej niełatwy czas, bo możliwe, że wszystko, co do tej pory było poukładane w Twoim 
życiu, wręcz stanie na głowie. Czeka Cię duże zamieszanie, z którym będziesz musiał sobie jakoś pora-
dzić i tylko spokój może Cię uratować przed wpadnięciem w jakieś kłopoty albo kompletny rozstrój ner-
wowy. 
Waga 
Październik przyniesie nowe znajomości, a może nawet nową miłość. Twój czar, humor i urok osobisty 
przyciągną nowych znajomych. Spośród nich osoby spod znaku Lwa i Wodnika będą najważniejsze. 
Zwróć na nie uwagę.  
Skorpion 
Coś, czego bardzo pragniesz, zbliża się do Ciebie wielkimi krokami, 
jednak to wcale nie jest powód, byś przez to zaniedbywał swoje co-
dzienne obowiązki, nawet jeśli wydają Ci się one śmiesznie prozaicz-
ne w porównaniu do tego, na co czekasz. 
Strzelec 
Twoja przyszłość leży tylko w Twoich rękach, dlatego teraz nie mo-
żesz sobie pozwolić na żadne fuszerki. Wszystko, co od tej pory ro-
bisz, będzie mieć znaczenie i będzie się odciskać piętnem – dobrym 
lub złym – na Twojej przyszłości.  

/kora/ 



 

 

 

 

 

 

 
Pozdrowienia dla pana Andrzeja P. od klasy IV 

Pozdrowienia dla IV bBT - najlepszej klasy w szkole - od Szymona Dulewicza 

Pozdrowienia dla Pani Iwony Rapczyńskiej od klasy II RT 

Pozdrowienia dla pokoju 212 od przyszłej lokatorki 

Pozdrowienia dla Olci Olszunów od Ewelinki Koneszków :* :* <3 

Pozdrowionka dla gwiazd z II RT, dla Nati i Ani Sz. - Monia ;* 

Pozdrowienia dla Kędziorka i Seksiaczka <3 <3 Jeste-

ście najlepsze ! <3 Nati 

Pozdrowienia dla szalonych dziuniek Moniaczka i Na-

tuśki <3 ;* - wasza kochająca Andzia <3 

Pozdrowienia dla dziewczyn z II RT - wasz Alf <3 

Pozdrowienia dla kochanego misia z II aBT - Ewelin-

ka :* <3 

Pozdrowienia dla Rafałka z I BT od Pyśki i Ani :) 

Pozdrowienia dla pokoju 215 - od 212 

Pozdrowienia dla Ani i Pyśki od Rafałka z I BT :) 

Pozdrowienia dla Aneczki i Fryteczki od Paulinki :)  

/zebrała: kora/ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

CZAS NA PODSUMOWANIA 

 

 

Podsumowanie wyników nauczania w roku szkolnym 2013/2014: 
Uczniowie z najwyższą średnią ocen: 

1. Tomasz Bobin (I bBT) – 5,05 
2. Tomasz Sankowski (II bBT) – 4,95 
3. Ewelina Sikorska (III JT) – 4,94 

Klasy z najwyższą średnią ocen: 

1. III JT – 3,55 (wych. A. Kisiel) 
2. IV BT – 3,43 (wych. M. Winsławska) 
3. IV JT – 3,40 (wych. M. Walendziewicz) 

Przechodni Puchar Dyrektora Szkoły za najwyższą frekwencję zdobyła klasa 
II aBT (wych. A. Trejnowski). II miejsce zajęła III aBT (wych. M. Zawadzka),  
a III – kl. II bBT (wych. K. Przezwicka). 

GRATULUJEMY wszystkim i oby tak dalej! :) 
/kania/ 

 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego w Sejnach.  
Zespół redakcyjny: Ewelina Sikorska, Aneta Milewska, Joanna Małkińska, Mateusz Grzebieniewski, 

Konrad Korenkiewicz, Patrycja Korenkiewicz, Anna Polakowska, Anna Klepacka. 

Opiekun: p. Marta Wichert. Współpraca: p. Dorota Jagłowska, Koło Fotograficzno-Filmowe. 


